
2025
ZPRAVODAJ OBCE VRŠOVICE

Vážení občané,

do vašich domovů se opět dostává
každoroční obecní zpravodaj, který
jsme letos připravili v novém a snad i
zajímavějším formátu. Naším cílem
je, aby vám přinesl srozumitelnější
informace o dění v obci,
plánovaných investicích, službách i
povinnostech, které se nás všech
týkají. 

Zpravodaj je pro nás jedním z
hlavních způsobů, jak s vámi sdílet
důležité aktuality, připomenout
změny a povinnosti, a zároveň vám
nabídnout možnost nahlédnout do
práce obecního úřadu. Vaše
pozornost a zpětná vazba jsou pro
nás velmi cenné, protože jen společně
můžeme naši obec dále rozvíjet a
zlepšovat.

Informace z úřadu

Byly zahájeny práce na Změně č. 1 Územního plánu Vršovice. Zástupcem  
pořizovatele je Bc. Jaromír Trtík, zhotovitelem Kadlec K.K. Nusle, spol. s r.o.
Podněty ke změně bylo možné podat do konce dubna 2025. V dohledné době
bude předložena k projednání zpráva o uplatňování územního plánu.
Obec získala stavební povolení na rekonstrukci chodníku ve II. etapě, a
prodloužila stavební povolení na rekonstrukci chodníků v I. etapě. Práce na
chodnících byly odloženy do doby dokončení prací na položení optické sítě,
viz níže.
Společnost CETIN, a.s., získala územní rozhodnutí na rozšíření optické sítě. Ve
stávající trase telefonu budou položeny vysokokapacitní optické kabely a
umisťovány nadzemní rozvaděče. V části obce jsou již z minulosti položeny
chráničky, tam by se kopat nemělo, v části obce budou prováděny výkopové
práce v chodnících ve stávající i nové trase. Práce započnou příští rok, přesný
termín zahájení ještě nebyl stanoven. 
V rámci Programu na přípravu projektových ÚK záměrů získala obec dotaci
ve výši 175 tis. Kč, která bude použita na vypracování projektové dokumentace
k přestavbě budovy obecního úřadu na bytové jednotky, a z Programu obnovy
venkova ÚK získala 810 tis. Kč na opravu střechy budovy obecního úřadu.
Stále se čeká na rozhodnutí o poskytnutí dotace s OPŽP na pořízení
digitálního povodňového plánu, a rozhodnutí ze SZIF na pořízení techniky na
údržbu veřejného prostranství, kde jsme žádali prostřednictvím MAS Serviso
o.p.s.
Rozpočet obce na příští rok předpokládá příjmy ve výši 6.2 mil. Kč a výdaje ve
výši 5.4 mil. Kč. Z plánovaných akcí bude zahájena oprava střechy budovy
obecního úřadu, oprava střechy autobusové zastávky, rekonstrukce
prostranství před Komunitním centrem popř. rekonstrukce chodníků. Akce
budou financovány z dotací a z uspořených prostředků obce. 
V prostoru Na Bobečku dojde k pokácení 10 vzrostlých stromů - vrb, neboť
tyto byly vyhodnoceny jako vysoce rizikové. Náhradou za tyto stromy bude
letos vysazeno 10 nových stromů. Doplňování novými stromy bude
pokračovat i v dalších letech. Vytěžené dřevo bude následně nabídnuto k
prodeji. 
Kancelář obecního úřadu bude od 22.12.2025 do 5.1.2026 uzavřena. V případě
potřeby tel. 777 975 294. V knihovně se na Vás budou těšit opět 7.1.2026. 



Velikost
nádoby

Svozy po 14-ti dnech Svozy 1x za měsíc

60 l 1.650,- Kč 720,- Kč

80 l 2.080,- Kč
960,- Kč

120 l 3.120,- Kč
1.440,- Kč

240 l 6.240,- Kč
2.880,- Kč

Místní poplatky 2026

Místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, splatný do 31.1.2026. Výše poplatku se
nemění, je stejná jako v loňském roce. Pokud u Vás během roku nedošlo ke změně ve velikosti nádoby nebo
četnosti svozů, platí tato tabulka.

Při sběru nebezpečných odpadů budou přijímány pouze nebezpečné odpady v originálním obalu. Nakládání s
těmito odpady podléhá přísným pravidlům, a my jsme povinni odpad identifikovat a nahlásit svozové
společnosti. Pokud nebudeme schopni odpad identifikovat, svozová společnost ho od nás nepřevezme.

Nejste jisti částkou k úhradě?  

Zavolejte nebo nahlédněte do
hromadného předpisného seznamu,
který je k dispozici v kanceláři
obecního úřadu. 

Pro zjednodušení můžete využít
platbu prostřednictvím QR kódů. 
K platbě pouze doplňte variabilní
symbol, kterým je Vaše číslo
popisné ! ! ! 
Bankovní spojení - KB a.s. Louny,
číslo účtu 16627481/0100, VS číslo
popisné

Změnu velikosti nádoby řešte ještě před koncem roku, abyste mohli začít od ledna.

Mezi svátky bude u obecního úřadu k dispozici kontejner na papír, který bude svezen 30.12.2025. Využijte této
možnosti, jak a kam odložit obaly od vánočních dárků. Další svoz papíru bude až 20.1.2026.

Aktuální informace k odpadům 

Samostatný svoz popelu se opět odkládá. Důvodem je chybějící povolení pro skládku od Krajského úřadu
Ústeckého kraje. V ostatních krajích Marius Pedersen povolení získal, nyní spor řeší Ministerstvo životního
prostředí. 

Mobilní rozhlas - nově naleznete rozpis svozů odpadů a komunitní nástěnku, kde můžete sami
nabízet nepotřebné věci, či sousedskou  výpomoc, popř. i  hlásit ztráty nebo nálezy. Využijte. 



Místní poplatky 2026

Místní poplatek ze psů je splatný do
28.2.2026. Výše poplatku je 100,- Kč za
jednoho psa. 

Pro zjednodušení můžete využít
platbu prostřednictvím QR kódů. 
K platbě pouze doplňte variabilní
symbol, kterým je Vaše číslo
popisné popř. upravte počet psů.

Stočné od 1.1.2026
68,- Kč bez DPH, tj. 76,16 Kč vč. DPH za 1m3 odpadní vody.

Zvýšení reaguje na navýšení ceny od SČVK a.s., a novou legislativu, kdy je vlastník VH infrastruktury povinen
tvořit fond obnovy ve výši ročního odpisu z reprodukované ceny majetku, což představuje částku 170 tis. Kč. Částka
ve výši 150 tis. Kč bude získána ze stočného. Zbývajících 20 tis. Kč vloží obec do fondu ze svého rozpočtu. Tuto
povinnost plníme od začátku provozování, takže se jedná pouze o navýšení částky. Prostředky se akumulují na
spořícím účtu.

Čištění kanalizační jímky

V průběhu letošního roku proběhla kontrola kanalizační jímky u většiny z Vás. Někteří čistí jímku pravidelně, jiní,
bohužel tak učinili úplně poprvé od roku 2018. Jak jste se sami přesvědčili, čištění není žádná velká věda, ale
zásadním způsobem přispívá k řádnému a bezproblémovému provozu. Prosím pokračujte v pravidelném čištění,
posílejte fotky, abychom i my měli zpětnou vazbu, popř. se domluvte na čištění se zaměstnanci obce (tuto službu,  s  
ohledem na časové možnosti, můžeme poskytnout pouze samostatně žijícím seniorům.

Stav vodoměru k 31.12.2025 můžete jako vždy nahlásit začátkem ledna v kanceláři úřadu, SMS či přes WhatsApp. 

Vesnické hry Mikroregionu Perucko

Dva týmy soutěžících z naší obce se zúčastnili 16.8.2025
vesnických her Mikroregionu Perucko ve Vrbně nad Lesy.
Zaručeně jsme byli početně nejsilnější. Děkujeme všem
zúčastněným, byl to úžasně strávený čas.

Nabízí čerstvé pečivo, mléčné výrobky, lahůdky, trvanlivé potraviny, nealkoholické nápoje či drogerii.
Otevřeno denně od 05.00 do 23.00 h. Nově můžete nabíjet svoji věrnostní kartu bezhotovostně za pomoci
QR kódů vyvěšených v obchůdku.



Velký vrch
Jistě jste zaznamenali dřevařské práce na Velkém vrchu.
Požádali jsme tedy Agenturu ochrany přírody a krajiny o
odůvodnění, které ve stručnosti je, že cílem kácení porostů
borovice černé je obnova bezlesí, konkrétně stanoviště
suchých stepních trávníků, což je předmětem ochrany
národní přírodní památky Velký vrch u Vršovic. K
nevhodnému zalesnění borovicí černou došlo v 80. letech.
Modře jsou označené plochy na pozemcích v kategorii
"trvalý travní porost", kde proběhla či probíhá likvidace
borovice černé v letošním roce. Fialová plocha je lesní
pozemek, kde je plánována postupná redukce a snížení
zakmenění. Travní porost by měl být následně udržován za
pomoci stáda ovcí.

Milovníky pohybu a tradic zveme na 11. ročník Výšlapu na Velkých vrch ve čtvrtek 1.1.2026. Sraz účastníků ve 13.15 h
před obecním úřadem. 

Dne 20. června 2026 se na vojenské střelnici Vršovice uskuteční Dětský den, který bude letos výjimečný nejen svým
rozsahem, ale i programem. Akce proběhne za aktivní účasti všech složek Integrovaného záchranného systému,
Armády České republiky a dalších spolupracujících organizací. Děti i dospělí se mohou těšit na ukázky techniky,
činnosti jednotlivých složek, soutěže, zábavná stanoviště i poučné programy zaměřené na bezpečnost a pomoc
druhým. V tento den zároveň oslavíme 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů, za účasti okolních
hasičských sborů. Tato část programu nabídne nejen slavnostní atmosféru, ale také možnost nahlédnout do práce
dobrovolných hasičů a poděkovat jim za jejich dlouhodobou a obětavou službu obci.
Pořadatelem akce je Obec Vršovice, a to za podpory místních spolků, SDH a výše uvedených spolupracujících složek.
Společným cílem je připravit pro děti i celé rodiny den plný radosti, zážitků a setkávání.
Zároveň bychom rádi oslovili občany, spolky i jednotlivce, kteří by se chtěli na přípravě tohoto dne podílet. Obec je
otevřena spolupráci s každým, kdo přijde s vhodným nápadem, příspěvkem, atrakcí či aktivitou, která bude pro tuto
příležitost smysluplná a přínosná. Těšíme se na společné setkání a věříme, že si tento den společně užijeme.

Dětský den + 120 let SDH Vršovice

Novoroční výšlap 2026

Kontakty a důležité informace
📍 Oficiální web obce: www.obecvrsovice.cz

📞Obecní úřad Vršovice – Vršovice 74, 440 01 Louny
☏ Tel.: +420 415 676 120

📧E-mail obce: obecvrsovice@obecvrsovice.cz
👩 Starostka obce: Pavlína Adamová
☏ Mobil: +420 777 975 294

📧 E-mail: starosta@obecvrsovice.cz 
👨 Místostarosta obce: Kamil Plíšek
☏ Mobil: +420 603 357 800

📧 (použití e-mailu obecní adresy) obecvrsovice@obecvrsovice.cz 

https://www.obecvrsovice.cz/?utm_source=chatgpt.com

